

市区河南路变成菜市场屡遭诟病

五星办事处:我们没有执法权

信阳消息(记者 张勇)“有市场不进市场,而在马路上摆摊卖菜,这种奇怪的马路市场已形成长时间了,而且愈演愈烈。”日前,市民李先生向本报记者反映称,河南路上的菜市场外溢,严重影响了当地市民的日常生活。

5月6日下午4时左右,记者在市区河南路农科所菜市场东门前看到,卖菜、卖水果的小商小贩分两排占据在主干道河南路的西半部,“队伍”足有100多米长。过往车辆艰难地从摊贩身边穿行,稍不留神就可能发生交通事故。

这种存在安全隐患的马路市场究竟由谁来管理?记者带着疑问到该地段的辖区单

位——浉河区五星办事处了解情况。

在五星办事处市政办,一名工作人员告诉记者,他们也多次接到市民的投诉,也经常联合辖区河南路居委会前去规劝,但是效果不明显。一是他们没有执法权,不能强行罚款、没收东西;二是现在提倡人性化管理,只能劝阻,可是小商小贩不听从管理,所以没有其他好的办法。“在去年开展‘五小’行业治理过程中,我们下大力气整修了农科所农贸市场,目的就是让小商小贩入市场经营。但是,附近挑担提筐的农民就是不进市场卖菜,图方便在马路上摆摊设点,既影响了交通,也破坏了环境卫生。”这名工作人员说。

占据市区主干道摆摊设点的危害不言而喻。河南路马路市场究竟能否取缔,本报将进一步关注。

链接>>相关新闻

马路上卖樱桃遭遇车祸

信阳消息(记者 张勇)今年“五一”期间,浉河区十三里桥乡的村民在信应公路十三里桥街区路段(百家超市前)卖樱桃时,遭遇车祸,造成两人死亡,多人受伤。



新华大市场门前地势低洼,连续几天的阴雨天使这里成了一个大水坑(如图)。附近的居民和商铺店主告诉记者,由于此处没有排水口,每到下雨天都会积水,对面又是汽车站,行人出行非常不便,希望有关部门能解决一下。

见习记者
李秋艳 周亚涛 摄

夫妻联手去偷狗 案发双双落法网

信阳消息(杨云仙)一个家庭中,夫妻本来应互相取长补短,共同进步,但息县一对夫妻却因为蝇头小利而携手偷盗,不料双双落入法网。

5月6日10时,息县公安局许店派出所接到群众汤某报警称,有人驾驶一辆豫AGxxxx黑色本田轿车在回龙寺村盗狗。接报后,该所民警赶往现场,犯罪嫌疑人已逃离现场。民警根据受害人提供的信息,查明豫AGxxxx轿车挂靠的单位是息县某某汽车租赁公司。通过对该车的调查,发现该车在案发时段在许店辖区出没过,租赁人陆某(息县小茴店人)有作案嫌疑。当日下午,抓捕民警在息县三中附近将该嫌疑车辆查获,当场抓获犯罪嫌疑人陆某及其妻叶某,并从车上缴获管制刀具及盗狗作案工具。经讯问,陆某、叶某如实供述了在许店辖区使用剧毒氰化物(俗称三步倒)将沿路村民养的两只家犬毒死盗卖的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人陆某已由该局刑事拘留,叶某被取保候审,该案正在进一步审理中。

心情不好吸毒解闷 母女二人双双被拘

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李保全 左笛)5月8日,光山县公安局刑警大队禁毒中队在深入开展禁毒专项整治工作中,通过缜密侦查,破获一起母女二人共同吸食毒品案,对身为母亲的李某处以行政拘留10日,女儿李某某因正在哺乳不满一周岁婴儿,对其处以行政拘留10日暂不执行。

案发当日,光山县公安局刑警大队禁毒中队民警接到群众举报:光山县城关海营街一按摩理疗店内有人吸毒。接警后,禁毒民警第一时间赶到案发现场,对该店各房间进行仔细检查,在一房间内发现一只黑色塑料袋,袋内有大量锡纸和塑料吸管等吸毒工具。禁毒民警随即对有吸毒嫌疑的该店42岁女店主李某和待在店内其23岁的女儿李某某进行控制,并依法将母女二人传唤到光山县公安局刑警大队禁毒中队进一步调查。经技术检查,李某母女二人尿检均呈阳性。

面对铁的事实,李某和女儿李某某供认:李某离婚后,其在光山县海营街老国税局院内租房经营按摩理疗店,因生意不景气,心里时常发烦,听别人说吸毒可以解闷,便多次从他人手中购买冰毒吸食。其间,其女儿李某某来店中发现母亲吸毒,称自己心里也烦,想要吸毒解闷,在李某的默许下,母女走上了共同吸毒道路。

乘客称乘坐大巴车皮包丢失

车主表示不知情

信阳消息(见习记者 熊晓辉)“明明上汽车时是两个皮包,下车后却变成了一个皮包……”近日,从驻马店新蔡乘坐大巴车来信阳的李先生遇到了一件烦心事,带了两个皮包坐大巴车,下车后却发现装有笔记本电脑的皮包丢了。

李先生告诉记者,5月7日,他与妻子等6人从驻马店新蔡乘坐大巴车到信阳。大巴车发车前,他与妻子将两个带密码的皮包放到了后备厢里,汽车到达信阳市信运汽车站后,打开后备厢李先生顿时傻了眼,两个皮包只剩下了一个。

发现自己的皮包丢失后,李先生立即向该车的车主苏先生反映,并要求车主苏先生作出解释和赔偿。但是车主苏先生表示并不清楚李先生上车时拿的是否是两个皮包。

李先生说,丢失的皮包里有一台笔记本电脑、一个吹风机和一些衣服,总价值4000

元左右。本来已经买好了去广州的火车票,但是由于这场纠纷,李先生只能将火车票退掉。

采访中,李先生坚称自己和妻子两人拿的就是两个皮包,而且是自己亲手放到车的后备厢里,当时车主苏先生也在场。但是苏先生表示,自己当时并没有在场,由于是李先生自己将皮包放到车的后备厢里,当时也没有其他车务人员在场,因此李先生并不能证明自己带的就是两个皮包。

李先生还提出,有没有可能是车在旅途中上货和卸货时丢失的呢?对此,该车的售票员称,该车在行驶途中确实上过一次货和卸过一次货,但是在上货和卸货的过程中,售票员和司机都在现场,并未发现有其他人拿过皮包,而其他时间后备厢的车门都是上着锁的,而且钥匙也一直在售票员手中。

那么李先生是否真得丢失了皮包呢?如果真有丢失,那又是如何丢失的呢?事情发生

后,李先生立即拨打了110,两位民警赶到现场了解情况并做了笔录。民警表示,该事件并不能构成刑事立案的标准,但是会向沿路的公安部门了解是否有跟此事相关的情况。

李先生同时将情况向信运汽车站工作人员进行了反映,该汽车站工作人员建议双方通过协商或者法律渠道进行解决,但是李先生和苏先生各执一词,却都不能提出确凿的证据证明对方有责任。

记者为此特别咨询了浉河区五里墩司法所所长刘国华。刘国华认为,根据《合同法》第303条规定:“在运输过程中,旅客自带物品毁损、丢失,承运人有过错的,应当承担损害赔偿责任。”如果乘客购买了车票,即与大巴车形成了合同关系,大巴车不仅有责任将乘客安全送达目的地,也有责任将其行李安全送达目的地。如果双方协商不成,可以通过法律渠道解决。

声明

兹有信阳市浉河区新龙潭茶餐厅税务登记证正、副本(证号:41302300107641),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳远成薯业种苗有限公司企业法人营业执照副本(注册号:411502100002422),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区锦和宾馆服务有限公司白果树分公司营业执照正本(注册号:411596000003356),因不慎丢失,特声明作废。



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345
纪检举报:6208032 6224900
干部选拔任用监督电话:12380
行政审批服务热线:1601088
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
劳动监察投诉:6235110
社会救助电话:6552041
法律援助咨询电话:12348
信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355
住房公积金热线:6368300
市行政执法热线:6381234
国税稽查举报:6207648
地税稽查举报:1602366
安全生产举报:6365800
消协投诉:6334315
供电抢修:95598
自来水抢修:6222251
物价投诉:12358
火车站问询:6224114
汽车站问询:6227575
民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148
公用电话投诉:6235102
有线电视维修:6224227
旅游咨询电话:6366825
旅游投诉电话:6366983
报警:110
交通肇事:122
火警:119
天气:12121
急救:120
灭四害:6259868
环保受理热线:12369
燃气服务:6222536